

Határozati javaslat

Tárgy: A Tolnai Tájak Íjász Egyesület 2010/2011. évi működése és további terveinek bemutatása

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Tolnai Tájak Íjász Egyesület 2010/2011. évi beszámolóját elfogadja.
2. A Bizottság felkéri a Tolnai Tájak Íjász Egyesületet, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.
3. A Bizottság az egyesület 2012. évi munkájához sok sikert kíván.

Határidő: 1. és 3. pont tekintetében: 2012. január 31.
2. pont tekintetében: folyamatos

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök

VI. 44/2011

POK	VISZEL
VI. 44-30	2011 DEC 05

Magyar Íjász Szövetség

56571

A Tolnai Tájak Íjász Egyesület 2010/2011. évi szakmai tájékoztatója

Tisztelt Bizottság!

2009-ben váratlan fordulatot vett „íjász életünk”, ugyanis egyesületet alapítottunk Tolnai Tájak ÍE néven 20 lelkes íjász társammal, akikkel tenni akartunk az íjászat fenn maradásáért Szekszárdon, ami nem csak egy sport, hanem őskultúránk része is.

A sikeres indulás elengedhetetlen feltétele az edzés helyszínének biztosítása, melyet tél lévén bérelt teremben oldottunk meg, azonban a tavasztól ősziig tartó fő szezonban óriási segítséget kaptunk, a Lisztes völgyi lőtér használatával, ami tökéletes gyakorlási lehetőséget biztosított főleg a tradicionális íj kategóriát képviselő íjászaink részére és az utánpótlás korúaknak. Fiataljaink közül 5 főt így fel is tudtunk készíteni az Íjász Diákolimpiára, ahol egy fő végzett dobogón.

2010 tavaszán megtartottuk első 2 versenyünket, ahol egy pályát történelmi szakágat képviselő íjásznak és egyet 3D szakágat képviselő íjásznak részére, mely verseny kezdő egyesület lévén igen sikeresnek mondható volt a 150 fő résztvevővel és a zökkenő mentes lebonyolítás végett is; amire a legjobb bizonyíték, hogy a Magyar Íjász Szövetség felkérésének eleget téve megtartottuk a 2 napos 3D GP 3. fordulóját Szálkán 200 fő feletti az egész Ország területéről érkezett résztvevővel. Mely esemény precedens értékűnek számított az egész Dél-dunántúli régióban. 2010. utolsó szabadtéri versenyünkre októberben került sor, decemberben pedig ismét tartottunk egy olyan versenyt a Tolna Megyei Íjász Szövetséggel, amire példa még nem volt, csak diákoknak Tolna megyéből Utánpótlás Megyeabajnokság címmel, melyet felkészítő versenynek szántunk a 2011. évi Diákolimpiára.

Számos Országos Bajnoki címet is szereztek tagjaink, de voltak akik Európa Bajnokságon vettek részt sikeresen közülünk. 5 Főnek sikerült 1. osztályú sportolóvá lőnie magát, 1 Főnek pedig 3. osztályt elérnie. Ebből 2-en Magyar Válogatott kerettagok. Továbbá sikerült 3 új Magyar csúcsot is lőniük.

A 2010. év végére 43 tagra bővült taglétszámunk.

A Magyar Íjász Szövetség látva Egyesületünk minőségi fejlődését és a Dél-dunántúli íjász régióra való építő jellegű hatást, Pécsről Szekszárdra helyezte át a régió vezetését, a régió vezetője és a régió vezető edzője is Egyesületünk tagja.

2010. évi legjobb eredményeink röviden:

6 OB arany

1 DO arany

EB 4. hely

EB 9. hely

EB csapat 5. hely

A 2011. évet sikerült nagyon eredményesen elkezdenünk terem EB és OB dobogós helyezésekkel utánpótlásunknak és felnőtt sportolóinknak is, mely sikerhez óriási segítséget az új íjász pályának adott a Városi Sportcsarnoknál, amit ezúton is szeretnénk megköszönni, mivel innentől kezdve már nem csak a 3D-s szakág versenyein tudjuk képviselni Szekszárdot és a TTÍE-t hanem terem (mely a Világjátékokon képviseli az íjászatot) és pálya (mely az Olimpián képviseli az íjászatot) szakágakban is.

Az év első harmadában Egyesületünk 3 tagja íjász Biztonságttechnikai vizsgát tett (ami elengedhetetlen feltétele a versenyek szervezéséhez), 5 tag pedig íjászedző instruktori vizsgát tett, így edzőnk hatékonyabban tud foglalkozni mind az utánpótlás korúakkal mind a haladó íjásokkal. 1 fő sikeresen 3D szakági bírói vizsgát tett.

Áprilisban megrendeztük, ahogyan azt a korábbi évben is, a történelmi és 3D versenyeket, ami idén már DDR minősítő verseny is volt, majd egy héttel később a DDR íjász Diákolimpiát a Stadion területén, amivel rekordot döntöttünk a 100 résztvevővel, mely helyszínről minden résztvevő elégedetten távozott a kulturált körülményeknek köszönhetően is. Egyesületünket itt 13 fiatal képviselte. Májusban került megrendezésre „Szőlősben és pincében” öröm íjász versenyünk a Bodri birtokon, mely igen látványosra sikerült...

Ezt követően rendeztük meg a 2 napos 3D GP 4. fordulóját Sötétvölgyben, ami közel 200 versenyző részvételével zajlott, csak most már az előző évhez képest azzal a különbséggel, hogy nem bér célokat, hanem saját célokat tudtunk kihelyezni, ami az Önök támogatása nélkül nem sikerülhetett volna. Majd októberben megrendeztük szintén Sötétvölgyben évadzáró 3D-s versenyünket.

Közben az Országos Szövetségénél átalakulások történnek az új Holland Szövetségi Kapitánynak is köszönhetően, így már most alakítják, építik a most 11-16 év közötti íjásokból a 2020. Olimpiai csapatot, amely szűk csapatba beválogatták egy tagunkat.

Ez évi eredmények alapján már 3 tagunk Magyar Válogatott kerettag.

Képviselek bennünket tagjaink Diákolimpián, mindhárom legfontosabb szakág Országos Bajnokságain, Olaszországban és Kőszegen rendezett Európa Bajnokságokon és Ausztriában megrendezett Világbajnokságon is.

2011. évi legjobb eredményeink röviden:

DO 1 arany, 1 bronz

7 OB arany, 8 ezüst és 4 bronz

1 EB arany, 2 ezüst és 4 bronz

Novemberi statisztikánk szerint 72 főre emelkedett taglétszámunk. Így már nem egyszerű a téli terem edzések megoldása.

Egyesületünk 2012- évi főbb tervei

Egyik legfontosabb fő vonalnak az utánpótlás nevelése az íjászatra, egészséges és sportos életmódra a természet megismerésére és szeretetére való neveléssel . Szeretnénk, ha legalább annyian vennének részt a Diákolimpián Egyesületünkől mint 2011-ben. Ehhez kapcsolódóan ismét mi kaptuk meg a lehetőséget a DDR íjász Diákolimpia megrendezésére, melyet szeretnénk a Stadionban megrendezni április 21-én. 28-án pedig ismét terveink között szerepel a tavaszi 2 pályás verseny Sötétvölgyben ami szintén regionális minősítő verseny is lesz és remélhetőleg a DDR Bajnokságának 1. fordulója. Ezt fogja követni május 19-i hétvégéjén a 3D GP 1. fordulója, mely a MÍSZ versenynaptárában is szereplő verseny helyszínéül Sötétvölgy szolgál majd. Októberben 13-án évadzáró versenyünk, mely remélhetőleg a regionális bajnokság fináléja is lesz.

Továbbá szeretnénk íjász tábort is a nyár folyamán megrendezni, ami egyben lehetne a regionális válogatott edzőtábora is.

Minél több csapattársunkat szeretnénk Országos illetve Nemzetközi versenyekre eljuttatni a lehető legtöbb anyagi és szakmai támogatással. Vegyenek részt Egyesületünkől többen a GP versenysorozatban, minősítések megszerzése céljából. Az olimpiai íjászatban ismét jelen lenni és minél több kvalifikációt lőni az OB-ra. Ezekre valahogyan módot találni, közösen, esetleg busszal, eljutni a versenyhelyszínekre.

A 2020-as Olimpián résztvevő tagunknak megszerezni a lehetőséget a felszerelése megvásárlására.

Kb. 15db vesszőfogó vásárlása az edzések biztosításához.